

Здравствуйте!

Я рада нашей встрече в таком необычном формате! Я подготовила для вас занятие. Вам потребуются: ручка, простой карандаш, тонкая тетрадь или альбомные листы.

Там где указан восклицательный знак (!), необходимо
выполнить в тетради.

После

выполнения заданий, прошу отправить фото работ мне в личном сообщении в ВК <https://vk.com/innusik1994>.

Следуйте инструкциям! Я верю, у вас все получится! Начнём!

Я рада вас видеть, читать и даже слышать. Как ваши дела? Как проходят ваши будни? Как вам погода? Получается ли учиться на ДО? Я уверена, что вы все отлично справляетесь.

Прежде чем узнать, с какой темой мы будем работать, давайте посмотрим, как вы себя чувствуете, а сделаем мы это с помощью упражнения **«Я чувствую себя вот так...»**

Каждый в своих тетрадях в течении **3-х** минут рисует первое, что приходит в голову, не нужно долго думать, это будет как раз то как вы себя чувствуете в данное время. Начали!



Те ребята, которые сразу начали выполнять задание, я вас поздравляю, у вас хорошее воображение! Обычно после слов «рисует первое, что пришло в голову», не сразу приступают за работу. Приходится ждать дольше обычного, когда то самое «первое» придет.



Тема нашего занятия :
«Воображение».



Воображение – это психический процесс, благодаря которому создаются такие образы, которые человек ранее никогда не воспринимал.



типа представлений воображения:

1) образы того, что есть в реальной действительности, например, человек представляет пустыню Сахара, в которой он никогда не бывал, но которая реально существует;

2) исторические образы, например, можно представить, как выглядел доисторический человек или саблезубый тигр;

3) сказочные образы: Баба Яга, Змей-Горыныч и т. д.;

4) образы будущего, например, как выглядит автомобиль XXII в.



Упражнение 1.

Рисование по точкам

Для этой задачи нам потребуется чистый лист бумаги и фломастер, ручка или карандаш. Затем на него нужно нанести несколько точек и соединить их линиями. Получится странная фигура.

Посмотрите и назовите с чем она у вас ассоциируется? Чем больше вариантов — тем лучше для вашего воображения.



Выделяются следующие виды воображения:

Разберем 2 Вида воображения



**воображение –
пользуясь им,
человек усилием
воли, по
собственному
желанию вызывает у
себя
соответствующие
образы.**



Пассивное воображение – его образы возникают спонтанно, помимо воли и желания человека.



Упражнение 2.

Ассоциация предметов

Оглянитесь и выберите 10 предметов из вашего окружения. Их можно выписать на листок, а можно зафиксировать визуально.

Затем поочередно выпишите ассоциации, которые они у вас вызывают. Ассоциации могут быть с другими предметами, событиями, людьми или впечатлениями. Старайтесь не ограничивать свое воображение.



Что дает воображение человеку?

Воображая, человек может развивать фантазию и даже создать новые предметы. Деятельность многих художников и писателей полностью построена на воображении.

Для придумывания цельной картины рисунка или истории персонажа необходимо иметь богатую фантазию. Но развитое воображение может быть не только у творческих деятелей.



Как развить воображение

Существует много способов развития воображения. Они созданы как для самых маленьких, так и для уже совсем взрослых людей.

Чтобы развить воображение у детей школьного возраста, можно посмотреть незнакомую ТВ программу. Посмотреть начало со звуком, а далее выключить звук и пытаться вникнуть в смысл.

Сначала будет трудно, но потом вы втянетесь и поймете, что это может доставлять удовольствие. Вы начнете угадывать сюжет фильма без звука и хорошо разовьет вашу фантазию.



Упражнение 3. Назовите ВОЗМОЖНЫЕ ПРИЧИНЫ

Представьте, что вы на остановке ожидаете автобус. Он подъезжает абсолютно пустым. На месте только водитель. Напишите 10 причин, включая самые невероятные, почему в автобусе нет ни одного пассажира?



Упражнение 4. Трехлитровая банка



Напрягите воображение прямо сейчас и представьте трехлитровую банку. Какие предметы могут в нее поместиться? Перечислите как можно больше вариантов.

На этом мы завершаем наше занятие. Все молодцы! Но если какое-то задание было непонятно, вы всегда можете обратиться ко мне за помощью <https://vk.com/innusik1994>

Спасибо за работу! А теперь, важно отдохнуть! Выполни 3-5 своих любимых физических упражнений.